



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENADORIA GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO
Campus Universitário "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga – SG 06
Telefone: (86) 3237-1883/3215-5562 – E-Mail: coor.pos@ufpi.br
CEP 64049-550 – Teresina-PI

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 02/2011 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) e da Coordenadoria Geral de Pós-Graduação (CGPG) torna pública a retificação ao Edital 02/2011 - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Geografia, em nível de Mestrado (2012-2014), no tocante aos seguintes itens:

- **Obs. do Item 11 – DOCUMENTOS NECESSÁRIOS:** Desconsiderar a observação (Obs.) em que afirma “A autenticação dos documentos poderá ser feita pelo próprio funcionário do programa com a apresentação do documento original”. Essa ação é referente somente a etapa da entrega do *Curriculum Lattes*;
- **Quarta Etapa do Sub-Item Entrevista do Item DA SELEÇÃO:** onde se lê: “A nota final dessa etapa consistirá na média das avaliações dos professores que a realizarão, conforme critérios contidos no Anexo VI deste Edital e divulgado no dia 28 de novembro de 2011”, leia-se “No dia 22 de novembro de 2011 será divulgado o aviso de horário e local das entrevistas que serão realizadas entre os dias 23 e 25 de novembro de 2011. A nota final dessa etapa consistirá na média das avaliações dos professores que a realizarão, conforme critérios contidos no Anexo VI deste Edital e o seu resultado divulgado no dia 28 de novembro de 2011”;
- **Etapa I do Item CRONOGRAMA:** onde se lê: “20 a 23/10/2011 – Entrega do Projeto de Pesquisa”, leia-se “20 a 21/10/2011 – Entrega do Projeto de Pesquisa”;
- **Informações Complementares:** A entrega do projeto de pesquisa pode ser feita via SEDEX, desde que postado até a data de encerramento de entrega dos projetos e recebida até 03 (três) dias úteis da mesma data. O Programa não se responsabiliza por atrasos ocorridos na entrega postal.

Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone: (86)3237-2253.

Teresina, 16 de setembro de 2011.

Profª. Dra. Roseli Farias de Melo Barros
Coordenadora Geral de Pós-Graduação

Profª. Drª. Jaira Maria Alcobaça Gomes
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício.